



о Наша жизнь

День памяти жертв блокады



защитники нашего города, павшие в блокаду и после неё, но и обычные жители, которые умирали от страшного голода, унёсшего в блокаду столько жизней...

На траурный митинг приехали ветераны и школьники Лисьего Носа, а также представители муниципального образования посёлка и администрации Курортного района.

Все выступающие в этот день произносили слова сердечной благодарности нашим дорогим ветеранам, блокадникам, чей геройзм никогда не утратит своего величия.

После траурного митинга ветераны посёлка встретились в Доме культуры пос. Лисий Нос, на чаепитии, организованном муниципальным образованием, где смогли предаться воспоминаниям о войне, блокаде, фронтовых друзьях и Победе...

Начало сентября время не только радостное и по-хорошему волнительное. Как и положено первому осеннему месяцу – вместе с ещё тёплой погодой, он приносит и мысли о скоромувядании всего зелёного, тёплого, летнего.

Радостно отпраздновав День знаний, проводив своих детей и внуков в школу первого сентября, взрослые жители Лисьего Носа вспомнили и о скорбной дате – 8 сентября, День памяти жертв блокады Ленинграда.

Нет слов, чтобы выразить всю благодарность за тот геройский подвиг, который совершили жители Ленинграда в эти 900 кошмарных дней. Этому подвигу мы обязаны жизнью и свободой.

8 сентября 2013 года муниципальное образование посёлок Лисий Нос совместно с Администрацией Курортного района, организовали траурный митинг на Горском кладбище, где похоронены не только смелые воины и



Школьные новости

Полыхают яркими огненными красками клёны на школьном дворе, золотой медью устилают землю берёзки, а трава на лужайке все ещё зелёная, словно не хочет отпускать лето — хранит его тепло и свет в себе.

Вот и ребята втягиваются в учебный процесс постепенно: сначала вспоминается изученное в прошлом году, потом контрольные работы - и снова понесётся «школьный корабль» вперёд, устремляя мальчишек и девчонок в Страну Новых Знаний.

Но не только учебные предметы дают школьникам знания. На внеклассных мероприятиях, в играх и конкурсах, на соревнованиях и чемпионатах, на кружках и секциях ребята получают ценный практический опыт: опыт общения, самопознания, учатся отвечать не только за себя, но и за тех, кто рядом.

Уроки мужества, акция «Цветы памяти», участие в военно-спортивной игре «Зарница» и торжественно-траурном митинге, посвящённом Дню памяти жертв блокады, учат подрастающее поколение гордиться своими соотечественниками, воспитывают любовь к родине - большой и малой.

Основам безопасности жизни учатся дети не только на уроках ОБЖ и часах инструктажей - игра по станциям «Дорожная азбука» позволила закрепить полученные теоретические знания на практике.

Активно участвуют наши ученики и в спортивных соревнованиях: прошли школьный отборочный тур по легкоатлетическому кроссу и чемпионат по футболу, ребята приняли участие в районных этапах Спартакиады.

Важнейшая ценность для человека — здоровье. И физическое, и, что, на мой взгляд, первостепенно — нравственное.



Ксения, Иваненко Ксения, Куркина Анастасия, Нурбаев Надыр, Захаров Александр и Груздов Никита, занявшие 1 место в викторине «Толерантность.Творчество.Культура», а также Костин Андрей и Тумаркина Виктория, дипломанты 2-й и 3-й степени конкурса экскурсоводов школьных музеев).

Формированию семейных ценностей у школьников способствует работа над проектами «Моя родословная», «Истории школьной страницы», участие в таких конкурсах, как, например, районный конкурс рисунка «Мой папа - герой, мой папа - пожарный». От нашей школы на конкурс были представлены 8 работ. Лучшими признаны работы учащихся 2 класса Прохорова Николая, Зянгильдеевой Виктории, Мангалиевой Анфисы и Ельсова Никиты.

Прошёл почти только месяц нового учебного года, а как много уже сделано. А ещё больше — впереди, ведь жизнь не стоит на месте, и хочется успеть сделать главное: подарить своим ученикам веру в свои силы и желание дарить миру добро.

В преддверии Всемирного дня учителя хочется сказать несколько слов коллегам. Наша работа требует колосального терпения и постоянного профессионального совершенствования, поэтому от всей души желаю вам мудрости и любви, желаю, чтобы ваши ученики стали успешными, жизнерадостными, целеустремленными и благодарными людьми. Пусть будут рядом любящая семья и верные друзья. Новых побед и свершений!



Тумаркина М.Л., заместитель директора по воспитательной работе ГБОУ школы № 438

«Лучший дворик 2013»



17 сентября 2013 года в Доме культуры посёлка Лисий Нос состоялось торжественное награждение победителей конкурса «Лучший дворик 2013», проводимого муниципальным образованием пос. Лисий Нос.

Целью данного конкурса являлось улучшение порядка и чистоты прилежащей территории домовладений, а также в целом всего поселка, укрепление традиций активного участия населения в благоустройстве территории проживания.

Конкурсное жюри оценивало ухоженность территории, наличие газонов, кустарников, цветов, содержание в чистоте канав, если таковые имеются и отведенной прилегающей к домам территории, проявление оригинальности в оформлении, а также инициативность жителей поселка.

Конкурсные заявки от жителей принимались всё лето, и вот, в середине сентября настал торжественный час для всех участников

Конкурса.

Выбор победителей как всегда был очень нелёгким, но нашему жюри, всё же, удалось прийти к общему мнению. Итак, победителями конкурса «Лучший дворик 2013» стали:

3 место – Анастасия Глебовна Спиридонова-Круковская, проживающая в многоквартирном доме на улице Ивановская. У Анастасии Глебовны создан прекрасный придомовой садик. Всей семьей они стараются украшать его, сажать как можно больше различных видов цветов и кустарников и им даже удается снимать урожай!

2 место, безоговорочно, присудили самому активному участнику Конкурса - Тамаре Анатольевне Руденчук, проживающей в многоквартирном доме на Раздельном проспекте. Благодаря ей, двор радует глаз различными

цветами, кустарниками и оригинальными клумбами. В прошлом году Тамара Анатольевна была победителем нашего Конкурса.

А победителем конкурса «Лучший дворик 2013 года» стал Александр Иванович Кривоношкин, который внес большой вклад в придомовую территорию многоквартирного дома, в котором он живёт. Его труд достоин восхищения: лебеди-клумбы, выполненные собственными руками, цветы и - хозяин всей красоты - чучело, которое улыбается каждому проходящему мимо жителю поселка и просто радует глаз. Таким образом, все три главных места в нашем Конкурсе заняли жители многоквартирных домов. Очень приятно, что, обладая столь небольшими возможностями и просторами для творчества, наше победители стараются изо всех сил и не остаются незамеченными.

Всем победителям от муниципального образования посёлок Лисий Нос был вручен сертификат на приобретение грилькоптильни.

Также были отмечены призами и другие участники конкурса, которые получили в подарок садовые фигуры и кустовые саженцы, для благоустройства своих домовладений.

В качестве небольшого дополнительного подарка от муниципального образования пос. Лисий Нос всем гостям мероприятия был показан фильм о конкурсе «Лучший дворик 2013» с фотографиями садов всех участников и победителей.

СПАСИБО БОЛЬШОЕ всем, кто проявил активность и смог поучаствовать в конкурсе «Лучший дворик 2013». Мы надеемся, что в следующем году вас будет больше, а Лисий Нос станет ещё красивей!

Ведущий специалист сектора культурно-массовой работы Алина Луговая

ОЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ

Особенности семьи, влияющие на вероятность знакомства детей с наркотиками

Наркомания является «псевдоинфекционным» заболеванием в том смысле, что возникает при тесном контакте с наркоманами. Однако существуют некоторые факторы, знание которых может помочь родителям снизить вероятность знакомства их детей с наркотиками. Эти факторы разделяются на провоцирующие (факторы риска) и защитные. Рассматривая эти факторы, необходимо обратить внимание, что в плане профилактики наркомании не существует различия между употреблением наркотиков и алкоголя.

Защитными факторами являются:

- Сплошность семьи, общее участие всех членов семьи в домашних делах и каких-либо общественных движениях (включая религиозные); поддержка творческих занятий подростка.
- Стремление членов семьи повысить самоуважение ребенка и уважительное отношение друг к другу, не допускающее оскорблений и недоверия. Права всех членов семьи должны соблюдаться одинаково, вне зависимости от того, ребенок это или взрослый.
- Традиция открытого и неформального общесемейного обсуждения всех проблем, связанных с употреблением алкоголя и наркотиков любым членом семьи.
- Небольшое количество или полное отсутствие употребляющих наркотики и алкоголь в окружении подростка. Это означает, что более безопасно выбирать такие детские коллективы, где меньше подростков употребляют алкоголь и наркотики, и не допускать употребления этих веществ членами семьи. Также следует способствовать уменьшению количества точек, в которых торгуют наркотиками (например, сообщать о них в полицию).
- Участие родителей и других членов семьи в общественных антинаркотических и антиалкогольных движениях.

ОМероприятияо

Малая Родина - знай и люби!

27 августа в нашем посёлке состоялось необыкновенное мероприятие: первая краеведческая экскурсия. Краеведение своими корнями уходит в далекое прошлое.

У всех народов мира, во все времена были люди, которые хорошо знали окружавшую их местность, её природу, прошлое и современную жизнь. Народные «краеведы» были знатоками родных мест. Свои знания исторического и географического характера устно или в различных документах они передавали последующим поколениям, тем самым сохраняя преемственность в материальной и духовной культуре народов. И как нам повезло, что в Лисьем Носу активно живёт такой замечательный человек, как Лидия Валентиновна Скобелева, заведующая школьного музея, заслуженный учитель России, почётный житель пос. Лисий Нос.





В рамках муниципальной программы «Радуши» Лидия Ивановна провела экскурсию «Моя малая Родина» для жителей посёлка. Мы посетили значимые места посёлка: побережье Финского залива, Поляны, современная школа и прежняя школа (здание библиотеки) и Князь-Владимирская церковь. А самое важное - услышали интереснейший, «живой» рассказ об истории любимого края: доисторические времена и времена царской империи, революционные годы, жизнь посёлка в Великую Отечественную войну и современная жизнь. А с какой теплотой и гордостью говорила Лидия Валентиновна о земляках, прославивших и прославляющих Лисий Нос!

Это мероприятие заинтересовало многих. И муниципальный совет планирует проводить такие экскурсии регулярно, ведь главной целью краеведения является воспитание гражданина России, патриота малой родины, знающего и любящего свой край (его традиции, памятники природы, истории и культуры) и желающего принять активное участие в его развитии.

Начальник сектора культурно-массовой работы Римма Тимчук

Осенний бал

5 сентября 2013 года в муниципальное образование пос. Лисий Нос, совместно с Домом культуры посёлка, организовали для участников встреч «Радуши» удивительный праздник - «Осенний бал». У гостей мероприятия в этот день была возможность перенестись в 19 век, примерев платья и костюмы той эпохи, а также разучив танец «Мазурка». Праздник получился ярким и захватывающим и подарил его участникам множество чудесных мгновений.



Грибной охотник



В минувшем месяце состоялось мероприятие «Грибной охотник», организованное муниципальным образованием пос. Лисий Нос для активных жителей посёлка. Автобус отвёз заядлых грибников в посёлок Климово, где каждый участник смог заняться любимым хобби в дружеской и весёлой обстановке.

Когда корзины были полны грибами, грибники смогли подкрепиться на специально организованном для них пикнике. Самые зоркие участники получили грамоты и гордое звание «Лучшего грибника в посёлке Лисий Нос». Спасибо большое всем участникам мероприятия! **Если Вы – житель посёлка и хотите участвовать в наших мероприятиях, не стесняйтесь и звоните по телефону: 434-90-29.**